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Την εβδομάδα που πέρασε, για πρώτη φορά λέχτηκε ανοιχτά και καθαρά ότι ο ΟΟΣΑ καλεί 
την Ελληνική κυβέρνηση να αναγνωρίσει ως ΑΕΙ τα ιδιωτικά ΙΕΚ και να επιβάλει δίδακτρα 
στα Δημόσια Πανεπιστήμια. Οι συμβουλές αυτές, ανάμεσα σε άλλες, δόθηκαν από τον Γ.Γ. 
του ΟΟΣΑ κατά την επίσκεψή του στην Αθήνα και η Ελληνική κυβέρνηση έσπευσε, δια 
στόματος του υπουργού ανάπτυξης Κ. Χατζηδάκη, να διαβεβαιώσει ότι το 80% των 
προτάσεών του θα υλοποιηθεί. 

Επίσης, την περασμένη βδομάδα ψηφίστηκε τροπολογία του υπουργού παιδείας που 
επιτρέπει εξετάσεις σε μαθήματα που δεν έχουν διδαχθεί κατά το τρέχον εξάμηνο για 
όλους τους φοιτητές. Η τροπολογία αυτή μετατρέπει το πανεπιστήμιο σε εξεταστικό 
μηχανισμό, υπονομεύοντας την εκπαιδευτική διαδικασία. 

Η απεργία του Διοικητικού Προσωπικού συνεχίζεται ενώ ταυτόχρονα είχαμε τα πρώτα 
σημάδια κάμψης της αδιαλλαξίας του υπουργού παιδείας. Αυτό προέκυψε ως αποτέλεσμα 
του σταθερού αγώνα των εργαζομένων του ΕΚΠΑ αλλά και των υπόλοιπων ΑΕΙ επί 12 
βδομάδες. Την Παρασκευή επιδιώχτηκε η ενεργοποίηση απεργοσπαστικών μηχανισμών στο 
ΕΚΠΑ ενώ την Κυριακή το απόγευμα ο υπουργός κάλεσε τη δωδεκαμελή επιτροπή, που είχε 
συγκροτηθεί κατά τη ΓΣ των διοικητικών της Πέμπτης, σε συζήτηση. Πρόκειται για την ίδια 
ΓΣ που κατασυκοφαντήθηκε από τον υπουργό και τα μνημονιακά ΜΜΕ ως υποκινούμενη 
από πράκτορες πολιτικών κομμάτων και του …«χάους» και ως λαμβάνουσα τις αποφάσεις 
της …δια βοής! 

Επίσης, στο στόχαστρο ξαναμπήκε ο πρύτανης του ΕΚΠΑ, παρά την προσπάθεια που έκανε 
να λήξει η κινητοποίηση, μόνο και μόνο επειδή δεν καλεί την …αστυνομία να επιληφθεί. 

Ως Σύλλογος ευχόμαστε, επιτέλους, να επικρατήσει ρεαλισμός στις γραμμές της 
Κυβέρνησης, να αντιληφθεί το υπουργείο τη διάλυση που έχει επιφέρει και να 
αποκαταστήσει τους παραλογισμούς που προκαλούν τα μέτρα διαθεσιμότητας. 

Η ΓΣ αποφασίζει τη συνέχιση της αποχής από τα εκπαιδευτικά και διοικητικά καθήκοντα 
προκειμένου να συμπαρασταθεί στον αγώνα για τη διατήρηση του Δημόσιου 
Πανεπιστημίου και την ανάκληση της ΚΥΑ. 

Η ΓΣ θα συνεχιστεί τη Δευτέρα, 9 Δεκεμβρίου, στο αμφιθέατρο 11Α του Βιολογικού, εκτός 
και αν σημαντικές εξελίξεις επιβάλλουν τη συνέχιση της νωρίτερα, με ευθύνη του ΔΣ. 
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